

2021年3月2日

プレスリリース 訂正のお知らせ

2021年2月26日に発表いたしました「組織改正および執行役員・部門長等の人事について」の内容につきまして、一部訂正をさせていただきます。皆さまには大変ご迷惑をお掛けし、深くお詫び申し上げます。

【対象プレスリリース】

2021年2月26日（金）「組織改正および執行役員・部門長等の人事について」

【訂正箇所】

2. 役員・部門長等の人事について（2021年4月1日付）

（1）執行役員の重任、担当・委嘱

<訂正前>

氏名	新	現
おおつき ひろし 大槻 博	重任	社長執行役員

<訂正後> ※下線部

氏名	新	現
おおつき ひろし 大槻 博	<u>社長執行役員</u> <u>監査部・リスク管理担当</u>	社長執行役員

※訂正後のプレスリリースはこちら

以上